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«Об’єкти природно-заповідного фонду України: сучасний стан та 

шляхи забезпечення ефективної їх діяльності» 

25–26 вересня 2025 року 

 
ПЕРШИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

 

м. Київ 



ВЕЛЬМИШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

У цей складний для нашої держави та кожного з нас період, як ніколи, важливим 

є висвітлення наукових результатів діяльності об’єктів ПЗФ, обмін досвідом та 

знаннями, взаємна допомога і підтримка. 

Тому, ми запрошуємо Вас взяти участь у роботі Всеукраїнської науково- 

практичної конференції «Об’єкти природно-заповідного фонду України: 

сучасний стан та шляхи забезпечення ефективної їх діяльності» з нагоди 90-річчя 

з дня заснування Національного ботанічного саду імені М.М. Гришка НАН України. 

 

Дата проведення конференції: 25–26 вересня 2025 року. 

(можлива зміна терміну проведення, у зв’язку із дією воєнного стану в Україні) 

 

Проведення конференції планується у онлайн форматі, із використанням 

засобів дистанційного зв’язку. 

Умови підключення будуть надіслані зареєстрованим учасникам конференції. 

 

ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ: 

Джамал РАХМЕТОВ – д.с.-г.н., професор, чл.-кор. НАН України, заступник 

директора з наукової роботи (інноваційний розвиток) Національного ботанічного саду 

імені М. М. Гришка НАН України; 

Наталія ЗАІМЕНКО – д.б.н., професор, чл.-кор. НАН України, директор 

Національного ботанічного саду імені М. М. Гришка НАН України; 

Андрій САСЮК – директор Національного природного парку «Мале Полісся»; 

В’ячеслав ТРУБА – д.юрид.наук, професор, ректор Одеського національного 

університету ім. І.І. Мечникова;  

Микола ГАПОНЕНКО – к.б.н., заступник директора з наукової роботи 

Національного ботанічного саду імені М. М. Гришка НАН України; 

Олександр БОНДАРЧУК – к.б.н., вчений секретар Національного ботанічного 

саду імені М. М. Гришка НАН України; 

Марина ЦИБУЛЯ – провідний науковий співробітник Національного 

природного парку «Мале Полісся»; 

Микола СЕРБОВ – д. екон. наук, професор, в.о. декана факультету 

гідрометеорології і екології ОНУ ім. І.І. Мечникова; 

Олексій БУРГАЗ – к.геогр.н., завідувач кафедри екологічного права і контролю 

ОНУ ім. І.І. Мечникова. 

Олексій БІЛЬОВСЬКИЙ – перший заступник директора-головний лісничий 

Національного природного парку «Мале Полісся»; 

Людмила ЛЮБІНСЬКА – д.б.н., професор кафедри біології та екології 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка; 

Максим КОЗАК – к.б.н., доцент кафедри біології та екології, заступник декана з 

навчально-методичної роботи Природничо-економічного факультету Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка; 

Микола МАТВЄЄВ – к.б.н., доцент кафедри біології та екології Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка; 



РОБОТА КОНФЕРЕНЦІЇ ПЛАНУЄТЬСЯ ЗА НАСТУПНИМИ 

НАПРЯМАМИ: 

1. Особливості функціонування, проблеми та перспективи розвитку мережі 

природно-заповідного фонду України; 

2. Організація наукових досліджень на території об’єктів природно-заповідного 

фонду; 

3. Досвід впровадження природоохоронних заходів, рекомендацій, менеджмент- 

планів; 

4. Еколого-освітня, туристично-рекреаційна діяльність на території природно- 

заповідного фонду; 

5. Теоретичні та практичні засади мобілізації і збереження фіторесурсів. 

Проблеми фітоінвазій та упередження негативних наслідків. 

Робочі мови конференції: українська та англійська. 
Після роботи конференції планується видання електронного збірника 

матеріалів конференції. 

Для кожної публікації у збірнику матеріалів конференції буде присвоєно 

індекс DOI. 

Форма участі у конференції: 

- онлайн (участь з доповіддю або без доповіді); 

- заочна (публікація матеріалів). 
Усім учасникам конференції збірник матеріалів буде надісланий на електронну 

пошту. 

Заявку на участь у конференції (форма додається) необхідно надіслати до 1 

вересня 2025 року для своєчасного формування програми конференції на електронну 

адресу: 2023mpconf@gmail.com 

Для опублікування тез у збірнику матеріалів конференції необхідно надіслати до 

10 вересня 2025 року на електронну адресу 2023mpconf@gmail.com 

наступне: 

- матеріали, оформлені відповідно до вимог (зразок додається); 

- фото або сканкопію квитанції про оплату оргвнеску. 
Назви файлів мають бути підписані відповідно до прізвища (автора або першого 

співавтора) учасника конференції (Belinska_заявка, Belinska_матеріали, 

Belinska_оргвнесок). 

Отримання матеріалів буде підтверджене. 

 

Оргвнесок 

Для організації, проведення конференції і оформлення матеріалів в 

електронному збірнику необхідно сплатити оргвнесок у розмірі 300 грн. 

Сума оргвнеску включає: публікацію матеріалів та присвоєння індексу DOI, 

розміщення матеріалів у системі CrossRef, перевірку на плагіат, електронний 

примірник збірника матеріалів конференції. 

Реквізити для оплати оргвнеску: 5354 3210 5762 2525 (Олександр Бондарчук)

mailto:2023mpconf@gmail.com
mailto:2023mpconf@gmail.com


ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ: 

Приймаються матеріали обсягом до 3 повних сторінок, набраних у 

редакторі Microsoft Word у вигляді комп’ютерного файла (з розширенням *.doc, 

*.docх). 

Формат сторінки: А4 
Шрифт: Times New Roman 

Кегль: 14, міжрядковий інтервал – 1 

Поля: всі – 2 см, абзацний відступ – 1 см 
Сторінки не нумеруються, переноси слів не допускаються. Рисунки і таблиці 

послідовно нумеруються арабськими цифрами (рис. 1). До кожного рисунка 

додається короткий підпис, до таблиці – назва. 

 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ 
 

УДК  

ВПРОВАДЖЕННЯ ПРИРОДООХОРОНННИХ ЗАХОДІВ 

Борис Якубенко¹, Марина Цибуля² 

¹Національний університет біоресурсів і природокористування України, 

м. Київ 

²Національний природний парк «Мале Полісся», м. Ізяслав, Хмельницька обл. 

Анотація: (українською мовою до 10 речень). 

Ключові слова: (українською мовою до 5 слів). 

Аналіз літературних джерел щодо поширення цих рослин показав, що вони 

зростають на територіях які часто підтоплюються (Popovych et al., 2022; Босяцький та 

ін., 2023), хоча в останні роки спостерігається їх стрімке поширення на територіях із 

низьким рівнем вологості (Koldar & Nebykov, 2023; Головастий, 2024). Разом з тим 

існує загроза зникнення видів цього роду у природних умовах (Червона книга…, 

2009). 

 

Список використаних джерел 

1. Червона книга України. Рослинний світ / за ред. Я.П. Дідуха. Київ : 

Глобалконсалтинг. 2009. 900 с. 

2. Popovych S., Yakubenko B., Tsybulia M. Chorology of rare dendroflora of the 

National Nature Park «Male Polissya» (Ukraine) in zonal comparison. Ecological 

Questions. 2022. Vol. 33 № 3. DOI: https://doi.org/10.12775/EQ.2022.022 

 

Borys Yakubenko, Maryna Tsybulia 

IMPLEMENTATION OF NATURE PROTECTION MEASURES 

Abstract: (англіською мовою до 10 речень). 

Key words: (англійською мовою до 5 слів). 

 

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти матеріали конференції, що не 

відповідають тематиці або вказаним вимогам. 

Автори публікацій несуть відповідальність за наукоємність, новизну, 

правильність і достовірність поданого матеріалу, грамотність, оформлення 

літературних джерел (за ДСТУ 8302:2015) та відповідність посиланнь на них. 

https://doi.org/10.12775/EQ.2022.022


ЗАЯВКА 

(заповнюється для кожного учасника – автора, співавторів) 

Прізвище (укр./анг. мовою)  

Ім’я (укр./анг. мовою)  

Назва установи (організації) (укр./анг. мовою)  

Науковий ступінь, вчене звання  

Посада  

Електронна адреса, e-mail  

Телефон для оперативного спілкування  

Назва напряму  

Назва доповіді  

Бажана форма участі онлайн (участь з доповіддю або без 

доповіді); 

заочна (публікація матеріалів). 

ORCID iD (Обовʼязково для кожного 
автора/співавтора!) 

 

 

 

У разі виникнення питань, звертатися: E-mail: 2023mpconf@gmail.com 

 

Чекаємо Вас на нашій конференції, а також будемо вдячні за 

поширення інформації серед зацікавлених колег! 

З найкращими побажаннями швидшої перемоги та миру, оргкомітет. 

mailto:2023mpconf@gmail.com

